STROM, ZAKLADNY SYSTEM SLUCIEK A UZLOV (REZOV).

STOM -1 (tree-one)
VETVY (branches): {2, 4, 3}
TETIVY (chords): {1, 5, 6}

ZAKLADNY SYSTEM

UZLOV - REZQV (nodes - cuts):

-6, +1, +2}
-1, -3, +5}
-5, -4, +6)
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STOM -2 (tree-two)
VETVY (branches): {1, 5, 4}
TETIVY (chords): {6, 2, 3}

ZAKLADNY SYSTEM
UZLOV - REZQV (nodes - cuts):

6, +2, +1}
2, +4, +3)
+6, -2, +3, -5}
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V kazdom uzle - reze je len jedna vetva (vytlatena boldom), ostatné useky su tetivy,
(vytlacené kurzivou) znamienko znamena orientaciu vzhladom na uzol - rez.

ZAKI:ADNY SYSTEM
SLUCIEK (loops - meshes):

{+1, -3, -2}
{'4’ +3’ +5}
{+6, +2, +4}
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ZAKI:ADNY SYSTEM
SLUCIEK (loops - meshes):

{+1, +5, -4, -2}
{-4, +3, +5}
{+1, +5, +6}
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V kazdej sfucke je len jedna tetiva (vytlaCena kurzivou) ostatné useky su vetvy (vytlatené
boldom), znamienko znamena orientaciu vzhfadom na smer obehu slucky

Vyber stromu nemusi byt lubovolny, mbéZeme brat zretel na to aké prvky jednotlivé useky

obsahuju a akou metdédou chceme obvod riesit.



